

使用信用卡的人很多，所以大家很乐于信用卡贷款的出现。那么，信用卡贷款如何使用？信用卡贷款是指银行授予持卡人一定额度范围内的透支功能，将信用卡的消费贷款功能转化为无担保小额贷款，实际上是一种信用卡转账借款业务。现在就去看看信用卡贷款如何使用。

## 信用卡贷款如何使用

信用卡贷款买车。信用卡贷款买车是银行推出的一种信用卡分期业务。持卡人可申请的信用额度一般为2万-20万；分期有12个月，24个月，36个月三类；信用分期购车不存在贷款利率，银行只收取手续费，不同分期的手续费率不同。车型车价都有限制，不过大多数常用车型都可以选择。

信用卡商场购物分期付款。商场分期是银行信用卡消费信贷服务之一，即信用卡持卡人在进行购物消费的时候，可以选择将购买的商品或者服务的总价平均分成3期、6期、12期或者24期等若干期数（月份）分期支付。当持卡人选择至银行特约的分期商户店面，通过指定pos机来完成分期支付。

信用卡网上购物分期付款。说到信用卡贷款如何使用，网上购物分期付款也是银行信用卡消费信贷服务之一。银行为信用卡持卡人提供的网上支付分期付款结算平台，目前只有部分银行开通了这项服务。持卡人办理网上支付分期付款前，请先登录信用卡网上银行，开通网上支付功能并调整网上支付额度，确保网上支付额度余额大于所购商品金额。

信用卡家装分期付款。持卡人可申请的信用额度一般不超过20万，信用卡家装贷款分期付款不需要支付银行贷款利息，但是需承担一次性手续费。手续费=分期金额\*持卡人手续费率（手续费一次性计入分期购车后的第一个月账单），各银行的手续费率不同。

这就是信用卡贷款如何使用的介绍，除了这些之外，还有其它信用卡贷款，例如电话购物分期付款。持卡人可以选择信用卡一次性全额支付和分期支付两种方式，针对后者，可以根据购买的商品或者服务的总价选择平均分成若干期数（月份）分期支付，每期（月）按时偿还信用卡款项。

## 信用卡贷款不同于信用贷款？

载体不同。从字面意义上不难看出，信用卡贷款，是依托信用卡平台，开展信用卡分期或现金预借业务；而信用贷款，则是依附对借款人资质的全权信任，发放的贷款资金。

贷款额度不同。不管信用卡贷款如何使用，许多人的信用卡额度都很难突破2万元关口，有甚者更是摆脱不了4位数的“魔咒”，若想贷款旅游、购车、装修，似乎就显得有些捉襟见肘了。相比之下，信用贷款则显得落落大方，额度多在个人月收入的10倍上下，掐指一算，只要你的月收入超过2000元，信用贷款额度便可轻松超越信用卡。

贷款期限不同。总体而言，信用卡分期以短期为主打，最长期数不过24期，也就是2年的时间，而信用贷款却铺设了跑拉松式的长跑路线，最长期限可达5年之久。

资金成本不同。关于信用卡贷款如何使用，就资金成本而言，选择信用卡分期12个月，手续费大致在7.2%，而信用贷款则在7%-22%区间。显而易见的是，信用贷款的资金成本几乎毫无优势可言。可事实不是如此，事实上，信用卡分期在计算方法上大作手脚，迷惑了消费者的心。

提前还款规则不同。除了喜欢在计算方法上做手脚，信用卡分期还喜欢在提前还款上做文章。具体而言，面对提前还款的客户，持卡行永远都是平易近人地照单全收，但多出来的手续费概不退回。与之相比，信用贷款的规章制度则显得心口如一，实在了许多，在允许提前还款的前提下，可免除剩余利息，只需支付一部分违约金就行。

以上就是信用卡贷款和信用贷款的区别，虽然二者只有一字只差，但是区别大了，以上五个不同点足以说明。即使清楚信用卡贷款如何使用，而且信用卡申请获批后，银行会把信用卡内的部分或是全部金额转入借记卡中，按照和银行之前约定好的还款期限还款。但是要区分清楚信用卡贷款与信用贷款。